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под се ти мо да су аустра лиј ски ци ви ли
за јед но са при пад ни ци ма оста лих на -
ци ја, у Ав га ни ста ну из гра ди ли 10.000
ки ло ме та ра пу те ва, ако је број уче ни ка
у шко ла ма у од но су на 2001. го ди ну по -
рас тао са ми ли он на се дам ми ли о на,
ако је до де ље но 250 хи ља да кре ди та од
ко јих је око 70 по сто за же не и ако зна -
мо да је ни во при мар не здрав стве не
за шти те по диг нут са де сет на осам де -
сет и пет про це на та укуп не по пу ла ци је
Ав га ни ста на, си гур но мо же мо да пре -
по зна мо зна чај уло ге ци вил них екс пе -
ра та у ми ров ним ми си ја ма, по себ но у
оном де лу ко ји се од но си на пост кон -
фликт ни пе ри од – ис та као је др жав ни
се кре тар Јеф тић.

Ам ба са дор ка Аустра ли је Хе ле на
Ста дерт на гла си ла је да Аустра ли ја ви -
ди сво ју уло гу у да на шњем све ту у пру -
жа њу по мо ћи оним зе мља ма и оним на -
ци ја ма ко ји ма је то нај по треб ни је. 

– Та на ша уло га мо же се ви де ти у
по мо ћи ко ју смо пру жи ли пре све га
про вин ци ји Урус ган у Ав га ни ста ну. Та -
ко ђе сам са ве ли ким ин те ре со ва њем
пра ти ла ре фор ме кроз ко је про ла зи си -
стем од бра не у Ср би ји и ко је спро во ди
ми ни стар Шу та но вац и по здра вљам
на по ре ко је је Вла да Ср би је учи ни ла и
на по ре у по ве ћа њу број но сти ми ров -
них сна га са ко ји ма Ср би ја уче ству је у
Ује ди ње ним на ци ја ма и Европ ској Уни -
ји – ре кла је ам ба са дор ка Аустра ли је и
до да ла да је Аустра ли ја вр ло за до вољ -
на оним што је до са да по сти гла и да
ће на ста ви ти да ра ди у том прав цу. 

Из ло жба у Вој ном му зе ју отво ре -
на је до 25. де цем бра. ƒ
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И
з ло жбу фо то гра фи ја „Аус -
тра  лиј ским очи ма: аустра лиј -
ска ци вил на ми си ја у Ав га ни -
ста ну” отво ри ли су у Вој ном

му зе ју на Ка ле мег да ну др жав ни се кре -
тар др Зо ран Јеф тић и ам ба са дор ка
Ау стра  ли је у Ср би ји Хе ле на Ста дерт.

Фо то гра фи је ша љу по ру ку о ан га -
жо ва њу аустра лиј ских ци вил них струч -
ња ка на из град њи Ав га ни ста на и ја ча -
њу др жав них и дру штве них ин сти ту ци -
ја ове ра том угро же не зе мље. Оне по -

ка зу ју не са мо по све ће ност и хра брост
ци ви ла, већ и њи хов ен ту зи ја зам, оп ти -
ми зам и ини ци ја ти ву.

Отва ра ју ћи из ло жбу, др жав ни се -
кре тар Зо ран Јеф тић из ра зио је за до -
вољ ство што је Ми ни стар ство од бра -
не у са рад њи са Вој ним му зе јом до ма -
ћин из ло жбе.

– Миров не опе ра ци је и њи хо ва
уло га, у Ср би ји по сма тра ју се углав ном
кроз уло гу вој ске. Уло га ци ви ла, ко ја је
исто то ли ко зна чај на, мо жда и зна чај -
ни ја, ни је то ли ко за сту пље на. Ако се
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Пр вом сед ни цом По ли тич ког
са ве та за спро во ђе ње На ци о нал -
ног ак ци о ног пла на за при ме ну Ре -
зо лу ци је 1325 Са ве та без бед но сти
Ује ди ње них на ци ја – Же не, мир и
без бед ност у Ре пу бли ци Ср би ји
ру ко во ди ла је пред сед ни ца По ли -
тич ког са ве та др жав на се кре тар ка
др Та ња Ми шче вић. 

На сед ни ци је кон сти ту и сан
По ли тич ки са вет, уво јен По слов -
ник о ра ду и План По ли тич ког са -
ве та за пе ри од де цем бар 2011. –
де цем бар 2012. го ди не.

По ли тич ки са вет обра зо ван је
За кључ ком Вла де Ре пу бли ке Ср би -
је од 13. ок то бра 2011. го ди не. ƒ
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Се нат Уни вер зи те та од бра не,
кон сти ту и сан 9. де цем бра, нај зна -
чај ни је је те ло те ви со ко школ ске
вој не уста но ве, за ду же но за из бор
у зва ња на став ни ка, на уч но и стра -
жи вач ки рад, као и за ка ри јер но
усме ра ва ње офи ци ра у окви ру Уни -
вер зи те та од бра не.

Се нат бро ји 13 стал них чла но -
ва, а према ре чи ма рек то ра Уни -
вер зи те та од бра не ге не рал-ма јо ра
проф. др Ми о дра га Јев ти ћа, то те -
ло је и осло нац на уч но и стра жи вач -
ког про це са.

Уста но вљен је и Дан Уни вер зи -
те та од бра не – 23. фе бру ар, а то је
да тум ка да је Вла да Ре пу бли ке Ср -
би је до не ла од лу ку о фор ми ра њу те
ви со ко школ ске вој не уста но ве. ƒ
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